

金融政策给力 日产轩逸誓做本土家轿牛 A

虽然今年国内 A+级车市场风云突变,丰田、本田纷纷推出全新换代车型,但是东风日产轩逸依然销量长虹。在不久前公布的 5 月份销量数据中,轩逸再次以 23531 辆的销量傲视群雄。出色的产品力,亲民的售价,让轩逸有足够的底气争夺本土最牛 A 级车的称号。而平易近人、快捷实惠的金融政策也对轩逸的热销起到了不可忽视的作用。

门槛低,一张身份证即可办理贷款

贷款购车早已被多数人所接受和认可,但是一般的车企金融贷款,要求购车者必须准备房产证明、收入证明或营业

执照等相关资料,才可进入贷款买车流程。这对于很多漂在北上广等大城市,尚无能力购房的绝大多数年轻人来说并不现实,贷款的门槛过高,使很多人的购车梦想被扼杀在“摇篮”里。而东风日产推出的“一证贷”金融政策,则将贷款买车的门槛一降到底。购车者只需提供本人身份证,即可把车毫无“鸭梨”地开回家。这让很多意在贷款购入轩逸的人们不仅省去了烦琐的手续,大大简化了办理流程,更为很多“资质不全”的消费者大开方便之门。

种类多,购车者有多种贷款可选

除了办理贷款门槛低之外,购买轩

逸还有多种贷款形式可选。在东风日产近期举办的“爱车购车节”中,贷款轩逸有三种形式更为划算。以起价 11.9 万为例,利率更低,月供更低。

除此之外,购买轩逸还有等额本金贷款和百禄贷款可选。等额本金贷款,购车者可以首付最低至 20%,贷款期限最长至 5 年,每月归还等额本金,利息逐月递减。百禄贷款,购车者可以选择在贷款末期一次性支付最高不超过车价 25% 的弹性尾款,其余贷款金额按贷款等额本息分摊到每个月,特别适合刚工作不久,或事业正处在上升期的年轻人。

(威通)

精彩启辰一起做车主 开启不一样的生活

青春也要大空间,青春也要实用派,启辰 R30 4.28 万起时尚家轿,大空间、高效能、易驾控、低价格与优服务!开启大不一样的精彩生活。

启辰 R30 基于日产玛驰平台打造,定位于小型车。新车外观设计借鉴了许多玛驰的设计元素,不过在细节方面与玛驰有很大的不同,采用启辰的家族式外观设计,配备全新设计的大灯,整体造型更加时尚大气。

内饰方面:启辰 R30 采用红色背光仪表盘,并配备三辐式方向盘。另外,启辰 R30 采用圆形空调出风口,其后座还配备有儿童座椅接口,新车的后排座椅还有翻折功能。

动力方面:启辰 R30 将搭载 1.2L 发动机,其最大功率为 73 匹马力,最大扭矩 104N·m。与发动机匹配的是 5 速手动变速箱。

另据官方称,该车的百公里综合油耗为 5.5L。启辰 R30 根据不同车型配备有外后视镜电动调节、四门电动车窗、遥控钥匙、ABS+EBD 系统、刹车辅助系统、副驾驶气囊、后雨刮器、后挡风玻璃除霜器、倒车雷达、防眩目后视镜等。

(杨旭)



一汽丰田新卡罗拉 在信阳上市

6月28日,一汽丰田信阳世纪行 4S 店展厅,全新第 11 代卡罗拉正式上市。此次上市的全新第 11 代卡罗拉共配备 1.6L、1.8L 两种排量、7 个级别 12 款车型,商品性能全面升级、价格区间为 10.78 万元至 15.98 万元,品鉴会当天到店即有精美礼品赠送,当日订车客户还享受 5000 元大礼包。图为上市会现场。

曹政 摄

疯狂世界杯 激情斯巴鲁万人团购会本周开启

信阳消息(曹政)记者近日获悉,斯巴鲁汽车信阳直营店已经进驻信阳,公司位于老 312 国道与高铁桥交会处东 200 米,7 月 5 日-6 日,该店将联合厂家举办“中冀斯巴鲁 2014 世界杯万人大型团购会”活动,届时,斯巴鲁车型将会有空前的优惠,喜欢斯巴鲁品牌的车友们不妨进店去看看。

该店相关负责人温馨提示大家,本次活动报名全免费,买卖自由。由于本次活动报名人数较多,报名成功的客户请耐心等待,我们会尽快与你电话联系。报名前已经在 4S 店订过车的网友,若不是想再次购买,无法同时参加我们的活动。对本次如有疑问,报名后会有工作人

员帮您解答,不便之处敬请谅解。

据悉,中冀斯巴鲁信阳分公司隶属于郑州中冀斯巴鲁汽车销售有限公司,是中冀斯巴鲁旗下标准旗舰 4S 店,也是河南省内经营斯巴鲁汽车规模最大的 4S 店。该店的建设严格按照中冀斯巴鲁统一标准设计建造,是集整车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈为一体的现代化 4S 店。该店拥有先进的设施,布局合理的专业展厅、维修车间、客户休闲区、精品展示区、售后服务接待等服务区域,处处体现出服务



中冀斯巴鲁信阳直营店外景。学伟 摄

于广大车主的人性化关怀。娱乐区、上网区、客户休息区、足疗室、家庭影院等功能区的配备,更使广大客户能够在赏车、购车、保养、维修车辆期间得到身心的舒缓。



信阳悦达起亚专营店 举行民警购车优惠月活动

为了贯彻落实公安部有关“从优待警”的工作要求,更好地反馈给予我们创造安定生活环境的公安民警同志,东风悦达起亚与公安部签署购车专项协议,在过去的 3 年中,公安民警购车踊跃,东风悦达起亚让利广大公安民警的举措得到了广泛好评,东风悦达起亚汽车的品质和优质服务也获得了广大公安民警的普遍认可,信阳悦达专营店即日起推出公安民警购车“享特惠”活动。此次活动推出 K5、K2、K3、K3S、福瑞迪、秀尔、狮跑,智跑车型优惠。欢迎广大公安民警朋友们光临!

凡进店购车的公安民警除可以享受东风悦达起亚与公安部警用装备采购中心签定公安民警购车优惠价格外还可享受分期购车“0”利率无忧金融方案及赠送大礼包。

凡进店维修保养的公安民警也可享受工时费、备件折扣,35 项检测,凡进店民警客户均有礼品相送。

(李佳)

BMW 3 系长轴距马年限量版上市

7 月 1 日,混合浓郁中国马年元素的 BMW 3 系长轴距马年限量版在中国市场正式发售。这款寓意独特的马年限量版 3 系以激情设计和强大实力全新演绎了 BMW 的动感内涵,专为中国客户量身定制,限量发售仅 600 台,为追求驾驶乐趣和激情的年轻人提供了更夺目的个性选择。

BMW 3 系长轴距马年限量版选取最能代表速度和激情的朱砂红、雪山白两色作为车身颜色,每种颜色车型限量供应 300 台,朱砂红在 3 系中是马年限量版的专属车身颜色。新车型前脸设计更加浓重,极具运动感的黑色高光保险杠内格栅与黑色高光进气格栅相呼应,左侧 8 条进气格栅中还装点了一条标志性的红色格栅,辨识度极高。外后视镜罩同样采用黑色高光设计,彰显运动本色。车门前方的限量版标识更显现了马年限量版的独特身份。新车型标配 18 英寸双辐轻质铝合金轮毂,其中朱砂红外观搭配熏黑红边设计轮毂,雪山白外观则搭配金属本色轮毂。

车内以黑色作为基调,在中控台面板、方向盘、车门等多处用铝质饰条和红色饰条做装点。座椅、手枕、方向盘等真皮覆盖区域都采用红色缝线的对比色拼接工艺。座椅头枕上的象形中文“马”字刺绣极为醒目,巧妙地将中国文化转化成符合主题的时尚元素。配置的 Harman Kardon Logic7 高级环绕声音响系统配有 16 个高性能扬声器,600 瓦 D 级数字功放,营造出 7.2 声道的环绕声效,如同置身音乐会现场。这套音响根据 3 系长轴距量身定制,声音清晰细腻、层次感强,极具震撼效果,随时可以为乘车者营造一段愉悦的旅程。

BMW 3 系长轴距马年限量版以 BMW 320Li 和 BMW 328Li 为基础,使用 2.0 升双涡轮增压增压发动机,配合 8 速运动型变速箱。两种动力配置分别具有 135 千瓦和 180 千瓦的最大功率,并且均能在 1250 转起获得峰值扭矩 270 牛米和 350 牛米,强劲顺畅的动力输出成为用户激情体验的坚实支持。

(宝莲常)



汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101
电子邮箱:xywbcz@163.com
车友群:175893049